



各位 CAXA



平成26年6月10日

会社名 株式会社サハダイヤモンド
 代表者名 代表取締役社長 姜 杰
 (コード: 9898、東証JASDAQ)
 問合せ先 代表取締役副社長 井上 喜明
 (TEL. 03-3846-2061)

(訂正・数値データ訂正あり) 「業績予想値と実績との差異に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、平成26年5月20日19時00分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。
 また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付してあります。

記

【訂正前】

平成26年3月期通期連結業績予想数値の修正 (平成25年4月1日～平成26年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円銭
前回発表予想 (A)	4,300	12	10	5	0.02
今回発表予想 (B)	3,477	<u>△16</u>	<u>△68</u>	△760	△2.28
増減額 (B-A)	△823	<u>△28</u>	<u>△78</u>	△765	
増減率 (%)	△19.1	—	—	—	
(ご参考) 前期実績 (平成25年3月期)	2,984	△825	△659	△966	—

修正の理由

売上高につきましては当社の海外子会社公開型株式会社サハダイヤモンド (ロシア) におけるダイヤモンドの輸出が遅れたこと等が要因として、3,477百万円となる見通しです。

営業利益につきましては、上記子会社の輸出手続の遅れによる売上高の減少、及び臨時株主総会における支出等があったため、△16百万円となる見通しです。

経常利益は上記理由に加え、為替差損50百万円の発生等により△68百万円となる見通しです。当期純利益につきましては、上記理由に加え、当社の海外子会社公開型サハダイヤモンド (ロシア) における少数株主利益△682百万円等の発生により、前回予想を大幅に下回る見通しで、△760百万円となる見通しであります。

【訂正後】

平成26年3月期通期連結業績予想数値の修正 (平成25年4月1日～平成26年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円銭
前回発表予想 (A)	4,300	12	10	5	0.02
今回発表予想 (B)	3,477	<u>△12</u>	<u>△63</u>	△760	△2.28
増減額 (B-A)	△823	<u>△24</u>	<u>△73</u>	△765	
増減率 (%)	△19.1	—	—	—	
(ご参考) 前期実績 (平成25年3月期)	2,984	△825	△659	△966	—

修正の理由

売上高につきましては当社の海外子会社公開型株式会社サハダイヤモンド（ロシア）におけるダイヤモンドの輸出が遅れたこと等が要因として、3,477百万円となる見通しです。

営業利益につきましては、上記子会社の輸出手続の遅れによる売上高の減少、及び臨時株主総会における支出等があったため、△12百万円となる見通しです。

経常利益は上記理由に加え、為替差損50百万円の発生等により△63百万円となる見通しです。当期純利益につきましては、上記理由に加え、当社の海外子会社公開型サハダイヤモンド（ロシア）における少数株主利益△682百万円等の発生により、前回予想を大幅に下回る見通しで、△760百万円となる見通しであります。

以 上